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Σύμφωνα με τον Γιώργο Μπαρτζώκα, οι 
Μονέκε, ΜακΙντάιρ, Χάουαρντ δεν είναι ηγέτες. 
Λες και τον άκουσε η τριανδρία της Μπασκόνια 
και διέλυσε την ομάδα του, με τον καθένα τους 
να έχει εξαιρετικά στατιστικά. Ο Ολυμπιακός 
έφυγε ηττημένος από τη «Φερνάντο Μπουέσα 
Αρένα» (80-69), έπεσε στο ρεκόρ 11-11 και 
πλέον χρειάζεται να κάνει αρκετά πράγματα, 
ώστε να μην μπει σε περιπέτειες για τα πλέι-
οφ.
Παρότι ξεκίνησαν καλά (14-17 πρώτη 
περίοδος), οι «ερυθρόλευκοι» 
βραχυκύκλωσαν στην επίθεση με σωρεία 
λαθών (Γκος, ΜακΚίσικ). Την ίδια στιγμή, 
έβλεπαν τον Μάρκους Χάουαρντ να τα «στάζει» 
από τα 6,75μ. και τους Βάσκους να κλείνουν το 
ημίχρονο προηγούμενοι με 33-32. 
Η επίθεση παρέμενε η μεγάλη «πληγή» για 
τους φιλοξενούμενους, με τους Τσίμα Μονέκε 
και ΜακΙντάιρ να μπαίνουν στην εξίσωση, 
ενώ ο Ιβάνοβιτς τραβούσε λαγούς από το 
καπέλο του από τον πάγκο. Κότσαρ και Κοστέλο 
«σκότωσαν» τους «ερυθρόλευκους», με τον 
Πίτερς να μένει σε μονοψήφιο αριθμό πόντων. 
Με Κάναν και Πετρούσεφ μόνο, προκοπή 
δεν μπορούσε να δει η ελληνική ομάδα και 
μοιραία πλέον βρίσκεται στην 9η θέση της 

βαθμολογίας. Εφόσον δεν αλλάξει κάτι 
δραματικά στο σκοράρισμα, τα play-in θα είναι 
το ταβάνι τους στη regular season.
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: Ρότσα, Παστούσιακ, 
Κονσταντίνοβς
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 14-17, 33-32, 59-49, 80-69
ΜΠΑΣΚΟΝΙΑ (Ιβάνοβιτς): Χάουαρντ 21 (3/5 
δίποντα, 5/9 τρίποντα), Ραϊέστε, Τσιόζα, 
Σεντεκέρσκις 10 (2/3 δίποντα, 2/2 τρίποντα), 
Μαρίνκοβιτς 4 (0/7 τρίποντα, 4 ασίστ), Μίλερ-
ΜακΙντάιρ 2 (1/4 σουτ, 8 ασίστ), Ντίεθ 11 (3/4 
τρίποντα), Ρογκαβόπουλος 5 (1), Κότσαρ 8 (3/7 
δίποντα, 2/4 βολές, 9 ριμπάουντ, 2 ασίστ, 5 
κλεψίματα), Κοστέλο 6 (2/3 τρίποντα), Μονέκε 
13 (4/5 δίποντα, 1/1 τρίποντο, 2/2 βολές, 7 
ριμπάουντ, 3 ασίστ)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 3 (1/3 
τρίποντα, 1 ασίστ, 3 λάθη), Γουίλιαμς-Γκος 
12 (3/8 δίποντα, 2/3 τρίποντα, 8 ασίστ, 3 
λάθη), Κάναν 19 (2/5 δίποντα, 5/9 τρίποντα, 3 
ριμπάουντ, 2 κλεψίματα), Λαρεντζάκης 1, Φαλ 
6 (3/3 δίποντα, 1 ασίστ, 3 λάθη), Παπανικολάου 
(2 ριμπάουντ, 4 ασίστ), Μπραζντέικις (0/3 
σουτ), Πίτερς 2 (1/1 δίποντο, 6 ριμπάουντ), 
Πετρούσεβ 14 (4/5 δίποντα, 2/3 τρίποντα, 4 
ριμπάουντ), Μιλουτίνοβ 12 (5/9 δίποντα, 2/2 
βολές, 14 ριμπάουντ, 2 ασίστ, 3 μπλοκ)
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ΤΑΒΑΝΙ ΤΑ PLAY-IN



ΑΝΟΙΧΤΗ
ΓΡΑΜΜΗ!

Στην ζωή, όπως και στο ποδόσφαι-
ρο, το timing κάνει την διαφορά. Ξε-
κάθαρα. Στην προκειμένη περίπτω-
ση κάπου υπήρχε αργοπορία, κάπου 
υπήρχε «παρεξήγηση» (σ.σ.: ειδι-
κά μετά τον αγώνα με τον Ατρόμητο 
που την χρεώθηκε ο τέως τεχνικός 
του Παναθηναϊκού, Ιβάν Γιοβάνο-
βιτς) το ζήτημα είναι ότι δημιουργή-
θηκε, όπως φαίνεται, μία άνευ προ-
ηγουμένου απόσταση. Ο εδώ και δύο 
χρόνια καλύτερος «Νο1» στη Super 
League είναι προ των πυλών της εξό-
δου από τον Παναθηναϊκό. Ο τριπλα-
σιασμός αποδοχών που αξίωσε σε 
εποχές χάριτος δεν έγινε αποδε-
κτός από το club και μετά ξεκίνησε 
η εσωστρέφεια. Πλέον η κατάσταση 
και με τον Φατίχ Τερίμ να επενδύ-
ει στα δύο τελευταία παιχνίδια στον 
Λοντίγκιν φαντάζει μη αναστρέψιμη. 
Ποτέ, μην λες ποτέ στο ποδόσφαιρο 
αλλά τα Νότια Προάστια έχουν βου-
ίξει πως η ΑΕΚ δεν είναι απλή πα-
ρατηρήτρια στην διεκδίκηση του Αλ-
μπέρτο Μπρινιόλι! Τουναντίον. Ήδη 
πρόσωπο εξουσιοδοτημένο από την 
νταμπλούχο Ελλάδας έχει ενημερώ-
σει το περιβάλλον του παίκτη πως η 
ΑΕΚ θέλει να ΄χει την τελευταία λέξη 
στην απόφαση της επόμενης μέρας 
για τον 32χρονο Νο1. Ακόμη και αν 
υπάρξει ανατροπή και ο Παναθηναϊ-
κός εν τέλει επιστρέψει με νέα πρό-
ταση για χάρη του. Ο Μπρινιόλι και η 
φαμίλια του είναι απόλυτα χαρούμε-
νοι στην Ελλάδα και αν πραγματικά 
η ΑΕΚ καλύψει τα «θέλω» του (900 
χιλιάρικα συν μπόνους υπογραφής) 
ο 32χρονος πορτιέρε δεν θα δίστα-
ζε να βάλει την υπογραφή του. To be 
continued…    

Παρασκήνια



Ο ΜΠΡΙΝΙΟΛΙ ΣΤΟΝ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 
ΚΑΝ ΣΤΗΝ ΠΡΏΤΗ 10ΑΔΑ 
ΤΏΝ ΣΥΜΒΟΛΑΙΏΝ!  


Ο ΙΤΑΛΟΣ ΝΟ1 ΣΕ 86 ΑΓΏΝΕΣ 
ΤΟΥ ΜΕ ΤΟ «ΤΡΙΦΥΛΛΙ» 
ΑΡΙΘΜΕΙ 47 CLEAN SHEETS!

«Μυρίζει» καλοκαίρι!  

Την πρώτη φορά που έβαλε γκολ, 
με αντίπαλο την Γκενκ, έβγαλε 
τον Ντιέγκο Μαρτίνεθ από την 
δύσκολη θέση και έδωσε 
στον Ολυμπιακό παράταση 
ζωής στην Ευρώπη με την 
κατάληξη της «πρόκρισης» 
στους «32» του Conference 
League! Την δεύτερη φορά 
που χρίστηκε σκόρερ, «σε-
βάστηκε» το χθες του και συνά-
μα έδωσε τεχνητή αναπνοή ξανά στον 
προπονητή του, Κάρλος Καρβαλιάλ που αφό-
του εμφανίστηκε στον πάγκο του Ολυμπιακού 
βάλθηκε να εξαφανίσει από την εξίσωση 
τον Σωτήρη Αλεξανδρόπουλο. Το κεφάλαιο 
αξιοποίησης σε χρόνο/θέση του 22χρονου 
διεθνούς κεντρικού χαφ παραμένει στην επι-
καιρότητα του Ολυμπιακού μια και το καλοκαί-
ρι παραμένει ανοιχτό το ενδεχόμενο της οψιόν αγο-
ράς του από την Σπόρτινγκ!  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΔΕΥΤΕΡΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ!  

Hταν απαίτηση του «μεγάλου». Φυσικά με την 
σύμφωνη γνώμη του κόουτς. Η επιστροφή του 
Εζεκιέλ Πόνσε έγινε γεγονός και επικροτή-
θηκε από σύσσωμη την ποδοσφαιρική οικο-
γένεια της ΑΕΚ. Μόνο που η πορεία δεν έχει 
βγάλει τα ανάλογα αποτελέσματα. Τι  προ-
στασία από τον Τύπο και το dressing room. 
Τι ο Ματίας Αλμέιδα να τον καλέσει σπίτι του 
για φαγητά. Τι ολάκερος ο οργανισμός (σ.σ.: 
από αναλυτή μέχρι ψυχολόγο) να ΄χουν στα-
θεί στο πλευρό του 26χρονου επιθετικού το 
αποτέλεσμα δυστυχώς δεν αλλάζει. Και με το 
εντυπωσιακό come back του Λιβάι Γκαρσία η 
κατάσταση επιδεινώνεται.  Ο Πόνσε και ακρι-
βό συμβόλαιο είναι και μέγα «κεφάλαιο» για 
την ΑΕΚ. Το καλοκαίρι το ζήτημα θα τεθεί επί 

τάπητος…     

ΑΕΚ ΚΑΙ ΜΠΡΙΝΙOΛΙ ΕΧΟΥΝ
ΠΕΡΑΣΕΙ ΣΤΟ ΠΑΡΑΣΥΝΘΗΜΑ
ΚΑΙ ΔΕΝ ΑΠΟΚΛΕΙΕΤΑΙ DEAL!



ΑΛΛΙΏΣ ΤΟ ΄ΧΑΝ!                                                                   

Μετράει πάνω από 300 ματς στην καριέρα του. Προήλθε από ένα 
τρομερά στιβαρό πρωτάθλημα, την Μπουντεσλίγκα και δη την 
Μπόχουμ. Κοινώς, ο Βασίλης Λαμπρόπουλος ήταν επιλογή από 
το πάνω ράφι για τον ΟΦΗ. Οικονομικά (σ.σ.: κανένα 150άρι) 
και αγωνιστικά, ο Λυσάνδρου προχώρησε σε υπέρβαση. Ακόμη, 
όμως, δεν έχει κατοχυρώσει φανέλα βασικού. Ακόμη, όμως, 
δεν έχει κάνει τη διαφορά στο κέντρο της άμυνας.  

ΣΟΛΟ ΚΑΡΙΈΡΑ!                                                                               

Από την στιγμή που δεν έκατσε η υποψηφιότητα για 
τον πάγκο της Μπεσικτάς πλέον ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς 
μπορεί να περιμένει την σειρά του για την επόμενη 
επαγγελματική προοπτική. Μέχρι τότε όμως ο εδώ 
και 2,5 χρόνια βοηθός του στον πάγκο του Παναθηνα-
ϊκού, Χρήστος Κόντης ξεκίνησε ραντεβού και ακροά-
σεις με την ιδιότητα του head coach. Με ό,τι αυτό συ-
νεπάγεται για το μέλλον του…  

Δημήτρης Κολοβός. Με αφορμή το break στο πρωτάθλημα 
της Ινδονησίας εμφανίστηκε στα μέρη μας. Και μάλιστα 

δέχθηκε δύο τηλεφωνήματα από μαγαζιά της Super League, 
αλλά τα 250 χιλιάρικα που παίρνει εκεί δεν του αφήνουν δεύ-
τερες σκέψεις!



ΑΥΤΑ ΨΑΧΝΈΙ!                                                                    
Ο ΠΑΣ Γιάννενα έκανε την ανατροπή της χρονιάς με τον 
Αστέρα Τρίπολης. Μέχρι την επόμενη φυσικά. Εκείνο που 
΄χει όμως αρχίσει να ανησυχεί τον Μιχάλη Γρηγορίου εί-
ναι η απουσία αντίδρασης από τον μεταγραφικό μηχανισμό 
μια και εδώ και 15 ημέρες έχει αξιώσει αριστερό μπακ, 
10αρι και winger, αλλά κανείς ΔΕΝ έχει εμφανιστεί.

ΚΥΡΙΈ, ΠΟΙΟΣ ΈΙΣΤΈ;                                                                            
Εμφανίστηκε μία ωραία πρωία στα μέρη μας! Ο τίτλος 
του δεν αποσαφηνίστηκε ποτέ με ακρίβεια. Ο χρόνος 
περνάει. Εκείνος συνεχίζει να πηγαίνει στα γήπεδα, να 
κάνει ταξίδια για λογαριασμό του club, να προχωράει 
σε εισηγήσεις, μα η προσπάθεια παραμένει μάταια. Ο 
Ράντοσλαβ Κουχάρσκι συμπληρώνει 1,5 χρόνο συνερ-
γασίας με την ΑΕΚ και ακόμη η πιάτσα απορεί με την 
ταυτότητά του και την σημασία των «θέλω» του σε έναν 
οργανισμό που ξεκινά και καταλήγει σε δύο πρόσωπα!  

IN PROCESS…                                            
Τα αφεντικά τον είχαν «καψούρα» εδώ και δύο χρό-
νια. Μέχρι που έκαναν πίσω το «εγώ» τους, έβαλαν 
το διαχρονικό τους contact στην αγορά της Αργεντι-
νής (σ.σ.: Χουάν Ολιέρ) και προχώρησαν το deal με 
ένα χρόνο δανεισμό! Στο εξάμηνο ήδη ο Χουάν Μιρι-
τέλο έχει δημιουργήσει θόρυβο: 18 ματς/9 γκολ!  Στον 
Αστέρα Τρίπολης δεν κάθονται με σταυρωμένα χέ-
ρια και «τρέχουν» το project απόκτησής του από την 
Defensa & Justicia. Το απαιτούμενο transfer fee αγ-
γίζει τα 5 κατοστάρικα, αλλά οι Αρκάδες πιστεύουν 
πως με 300.000 ευρώ θα αποκτήσουν τουλάχιστον το 
80% των δικαιωμάτων του 25χρονου Αργεντινού φορ. 

 ΑΛΉΘΈΙΑ, ΤΙ ΑΠΟΨΉ ΈΧΟΥΝ ΤΑ ΑΠΟΔΥΤΉΡΙΑ 
ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΈΔΡΟ ΑΛΒΈΣ; quizTime
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«ΚΥΡΙΛΛΈ», ΈΙΣΑΙ ΈΔΏ;                                                      
Δεν μπαίνουμε στη λογική τι έγινε το καλοκαίρι ανάμεσα σε ΠΑΟΚ 
και Ολυμπιακό για τον λεγάμενο. Μήτε να αναλύσουμε τα νούμερα 
του που βγάζουν εκ πρώτης όψεως μεγαλύτερη επάρκεια από τα 
αντίστοιχα wingers σε Παναθηναϊκό, ΑΕΚ και Ολυμπιακό! Έχουμε 
και λέμε: 31 ματς/9 γκολ/11 ασίστ. Εντυπωσιακά νούμερα. Πάμε 
πίσω από τις λέξεις. Στα (εκτός έδρας) ματς με Παναθηναϊκό και 
Ολυμπιακό αντίστοιχα ήρθε από τον πάγκο και δεν ακούμπησε. Στα 
αντίστοιχα μακριά από την Τούμπα με Αρη και ΑΕΚ πήρε φανέλα 
βασικού, αλλά απογοήτευσε! Στα δύο παιχνίδια-βιτρίνα στην Ευρώ-
πη με την Αϊντραχτ Φρανκφούρτης δεν μπήκε ποτέ στην εξίσωση 
του μυαλού του Ραζβάν Λουτσέσκου, παρόντος Ζίβκοβιτς/ Τάισον. 
Κοινώς, ο Κιρίλ Ντεσπόντοφ έχει ακόμη δρόμο για το ανάλογο 
show-off!     
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Η φτωχή συνεισφορά του Κάρλσον στις 17 συμμετοχές του με τη 
φανέλα του Αρη (μηδέν γκολ/ασίστ) έχει προκαλέσει σούσουρο 
στην πατρίδα του. Τα δημοσιεύματα που τον θέλουν να επιστρέψει 
στη Σουηδία πληθαίνουν, με την «Expressen» να τονίζει ότι η παλιά 
του ομάδα Γκέτεμποργκ (2011-2013) σκέφτεται σοβαρά να αποκτή-
σει τον 29χρονο διεθνή χαφ. Ισως με την μεταγραφή να κερδίσουν 
κάποια χρήματα οι «κιτρινόμαυροι».

Κανένα πρόβλημα τραυματισμού δεν αντιμετωπίζουν οι παίκτες της ΑΕΚ. 
Συνεπώς, ο Ματίας Αλμέιδα έχει περιθώριο να διαχειριστεί το ρόστερ του 
τόσο απέναντι στον Παναθηναϊκό, όσο και κόντρα στον Αρη, στον επανα-
ληπτικό του Κυπέλλου. Παρότι στον άξονα υπάρχει πληθώρα επιλογών 
(ακόμα και ο Αραούχο μπορεί να ξεκινήσει), στα μπακ οι Σιντιμπέ (αρι-
στερά) – Ρότα (δεξιά) δεν φαίνεται να αντικαθίστανται από τον Πήλιο. 

Πρόβλημα για τον Τερίμ με τον Φιλίπ Τζούρισιτς. Ο Σέρβος υπέστη θλά-
ση στο 1-1 με τον Ολυμπιακό και έτσι θα χάσει το ντέρμπι με την ΑΕΚ, 
αλλά και τον επαναληπτικό με τους «ερυθρόλευκους». Μεταγραφι-
κά, ο Σαμέτ Ακαϊντίν αναμένεται σήμερα στην Ελλάδα για να ολοκλη-
ρωθεί ο δανεισμός του στον Παναθηναϊκό από τη Φενέρ χωρίς όμως 
οι «πράσινοι» να έχουν οψιόν αγοράς.

Με αλλαγές θα παραταχθεί απέναντι στην Κηφισιά ο Ολυμπιακός, ο 
οποίος δεν θα έχει στη διάθεσή του τον τιμωρημένο Εσε. Στο μετα-
γραφικό κομμάτι, οι «ερυθρόλευκοι» προσπαθούν να κλείσουν τους 
παίκτες που χρειάζονται, με την υπόθεση του Παλομίνο να «χαλάει» 
(πολλές απαιτήσεις της Αταλάντα). Παράλληλα συνεχίζονται οι δια-
πραγματεύσεις με την Πόρτο για τον Κάρμο. Οσο για τον Τσικίνιο, γί-
νεται προσπάθεια επίσπευσης της μεταγραφής (έχει κλείσει για κα-
λοκαίρι).

Χωρίς τον Αντρέ Βιεϊρίνια θα παραταχθεί ο ΠΑΟΚ απέναντι στον ΠΑΣ 
Γιάννινα, καθώς ο αρχηγός της ομάδας αισθάνθηκε ενοχλήσεις στο 
ντέρμπι με τον Αρη, οι οποίες δεν έχουν υποχωρήσει. Την ίδια στιγ-
μή, φαίνεται ότι θα γίνει ένα μίνι ροτέισον, με τον Στέφανο Τζίμα να 
διεκδικεί θέση βασικού στην επίθεση ελλείψει του Σαμάτα (Κύπελ-
λο Εθνών Αφρικής).
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ΚΟΠΑ ΑΦΡΙΚΑ 22:00
ΑΚΤΗ ΕΛΕΦΑΝΤΟΣΤΟΥ-ΓΟΥΙΝΕΑ ΜΠΙΣΑΟΥ 
ΑΛΕ ANYTIME SCORER 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: Ο ΑΛΕ ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΣΤΗ ΠΡΕΜΙΕΡΑ
Ανοίγει η αυλαία στο Κόπα Aφρικα με την οικοδέσποινα Ακτή 
Ελεφαντοστού να υποδέχεται την Γουινέα-Μπισάου. Το γήπε-
δο σίγουρα θα είναι κατάμεστο για να δώσει ώθηση στους ελέ-
φαντες που έχουν ως στόχο να πάνε μακρυά στη διοργάνωση. 
Ο Αλέ θα ηγηθεί της προσπάθειας και έχει την ποιότητα για να 
βρει το δρόμο προς τα δίχτυα.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΑΣΙΑΣ 13:30
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ-ΙΝΔΙΑ OVER 3 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Το Ασιατικό Κύπελλο που διεξάγεται στο Κατάρ παίζει πλέον κα-
θημερινά μπάλα. Η Αυστραλία απο τα μεγάλα φαβορί της διορ-
γάνωσης θέλει σίγουρα να μπει με το δεξί. Δύσκολο το έργο για 
την αδύναμη Ινδία που θα παραταχθεί με αμυντικό πλάνο.

ΤΟΥΡΚΙΑ 18:00
ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ-ΦΑΤΙΧ ΚΑΡΑΓΚΟΥΜΡΟΥΚ OVER 2,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΓΚΟΛ ΣΤΗ ΤΟΥΡΚΙΑ
Πέρασε εμφατικά απο την έδρα της Ρίζεσπορ η Μπεσίκτας με το 
4-0 να αντικατοπτρίζει πλήρως την εικόνα του αγώνα. Στο κυνή-
γι της 3η θέσης οι αετοί θέλουν να δώσουν συνέχεια στα θετικά 
αποτελέσματα κόντρα στη πάντα επικίνδυνη Καραγκουμρούκ. Οι 
φιλοξενούμενοι έρχονται απο εντυπωσιακή νίκη απέναντι στη 
Καισέρισπορ και βρίσκονται εκτός επικίνδυνης ζώνης μετά απο 
καιρό.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 19:45
ΤΒΕΝΤΕ-ΑΛΚΜΑΑΡ OVER 2,5 1,93
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
Στα ψηλά στρώματα σταθερά οι δύο αντίπαλοι έχουν βάλει ως 
στόχο την 3η θέση που οδηγεί στα προκριματικά του Champions 
League. Η Τβέντε ποντάρει πολλά στη δυνατή της έδρα αλλά η 
Αλκμάαρ του Γιώργου Παυλίδη είναι δεδομένο ότι θα έρθει για 
να πάρει το τρίποντο.

ΓΑΛΛΙΑ 2 20:00
ΓΚΡΕΝΟΜΠΛ-ΝΤΑΝΚΕΡΚ 1 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Εξαιρετική παρουσία στο πρώτο μισό για την Γκρενόμπλ που έχει 
βάλει ως στόχο την άνοδο. Η έδρα φυσικά είναι το μεγάλο όπλο 
της ομάδας και κόντρα στη μέτρια Ντανκέρκ θα επιτεθεί για να 
πάρει αυτό που θέλει. Στη κόντρα θα χτυπήσουν οι φιλοξενού-
μενοι για να κάνουν την ζημιά.

ΣΚΩΤΙΑ ΛΙΓΚ 1 17:00
ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ-ΦΟΛΚΕΡΚ OVER 1,75 ΗΜΙΧ. 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΔΥΟ ΓΡΗΓΟΡΑ ΓΚΟΛ
Ασταμάτητη η Φόλκερκ οδεύει ολοταχώς για την τσαμπιονσιπ και 
αν συνεχίσει έτσι η άνοδος θα έρθει εύκολα. Αντίπαλος σήμερα 
το Εδιμβούργο που είναι στη τελευταία θέση και αποτελεί σάκο 
του μποξ στο πρωτάθλημα. Οι γηπεδούχοι όπως όλα δείχνουν 
μόνο με θαύμα θα γλυτώσουν τον υποβιβασμό.

ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΣΕ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΑΚΡΩΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ
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Ραγδαίες και αλυσιδωτές είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στην τε-
χνική ηγεσία του Αθηναϊκού. Μέσα σε άκρως φιλικό κλίμα λύθηκε η συ-
νεργασία των «λόρδων» με τον Κώστα Αρζένη, ο οποίος λόγω ανειλημ-
μένων επαγγελματικών υποχρεώσεων θα ήταν αδύνατο να παραμείνει 
στη θέση του και να συνεχίσει να προσφέρει τις υπηρεσίες του. Οι ιθύνο-

ντες της ιστορικής ομάδας θέλησαν να ευχαριστήσουν θερμά τον έμπειρο 
προπονητή για την προσφορά του στο -έστω και σύντομο- χρονικό διάστη-
μα παρουσίας του στον πάγκο, όπως και να του ευχηθούν καλή συνέχεια 
στην προπονητική του διαδρομή. Προσθέτουν, μάλιστα, ότι πρόκειται για ένα 
πρόσωπο ιδιαιτέρως αγαπητό στην οικογένεια του Αθηναϊκού, καθώς έχει 
υπηρετήσει ξανά την ομάδα τόσο από τη θέση του προπονητή όσο και ως 

ποδοσφαιριστής. Όσον αφορά στην επόμενη μέρα, οι συζητήσεις για τον 
διάδοχο του Κώστα Αρζένη επί της ουσίας τώρα ξεκινούν. Ωστόσο, μέχρι 
να βρεθεί ο εκλεκτός, οι προπονήσεις θα γίνονται υπό την επίβλεψη του 
γυμναστή και μέχρι πρότινος συνεργάτη του, Στέργιο Μαστρογιάννη. Κατά 
πάσα πιθανότητα, μάλιστα, ο Αθηναϊκός θα αντιμετωπίσει τη Δόξα Βύρω-
νος στο τοπικό ντέρμπι υπό την καθοδήγηση του νεαρού τεχνικού.

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ
 Τίποτε δεν φαντάζει ικανό να ανακόψει την ξέφρενη μεταγραφική κούρσα 
της Νέας Ιωνίας. Οι «γαλαζοκίτρινοι» συνεχίζουν να εκπλήσσουν ευχάρι-
στο το σύνολο της φίλαθλης Κοινής Γνώμης με τις κινήσεις τους θέτοντας 
τις υγιείς και στέρεες βάσεις που θα τους επιτρέψουν να διεκδικήσουν 
την πολυπόθητη άνοδο στην Γ’ Εθνική! Κάτω από αυτό το πρίσμα η διοίκηση 
του φιλόδοξου σωματείου των βορείων προαστίων προχώρησε σε ακόμη 
μία προσθήκη από το «επάνω ράφι»! Κι αυτό διότι στην απόκτηση του Ντε-
μπά Ισμαϊλα προχώρησε η διοίκηση της Νέας Ιωνίας με σαφή διάθεση να 
ενισχύσει τη γραμμή κρούσης της. Πρόκειται για ποδοσφαιριστή που αγω-
νίζεται στην κορυφή της επίθεσης και ο οποίος προέρχεται από ένα πρώ-
το εξάμηνο στον Άγιο Ιερόθεο. Σε αυτό το διάστημα ο 21χρονος άσος είχε 
15 συμμετοχές και 1 γκολ στο Πρωτάθλημα της Α' ΕΠΣΑ, δείχνοντας πολύ 
καλά στοιχεία στο παιχνίδι του. Ο νεαρός ποδοσφαιριστής τίθεται, πλέον, 
στα πλάνα του Δημήτρη Παπασπύρου και ευελπιστεί αφενός να δείξει το 
ταλέντο του, αφετέρου να βοηθήσει τη νέα του ομάδα στη μάχη της πρω-
τιάς στον 2ο όμιλο.

ΞΑΦΝΙΚΉ ΑΠΟΧΩΡΉΣΉ 
ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΑΡΖΕΝΉ 
Ή ΑΠΡΟΣΜΕΝΉ ΑΠΟΧΩΡΉΣΉ ΤΟΥ ΑΘΉΝΑΙΟΥ ΠΡΟΠΟΝΉΤΉ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΘΉΝΑΪΚΟ ΟΔΉΓΕΙ ΣΤΉΝ ΑΝΑΖΉΤΉΣΉ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΤΉ ΤΟΥ 

ΉΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ     
 Μπότος: «Θα παλέψουμε για το καλύτερο 
κόντρα στον Χολαργό» 

Με τον δείκτη αποφασιστικότητας στα ύψη προσεγγίζουν στον Ήφαιστο 
Περιστερίου τη απαιτητική όσο και ιδιαίτερα καθοριστική συνέχεια του 
πρωταθλήματος του πρώτου ομίλου της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ, αρχής 
γενομένης από το επερχόμενο εκτός έδρας παιχνίδι κόντρα στον φιλόδοξο 
Χολαργό. Στην ομάδα των δυτικών προαστίων θέλουν να αφήσουν πίσω 
τους την απογοήτευση που έχει διοχετεύσει τους πάντες κυρίως για τον 
τρόπο με τον οποίο ήρθε η εντός έδρας ισοπαλία με 2-2 κόντρα στον 
Ατρόμητο Μεταμόρφωσης και στρέφουν την προσοχή τους στην απαιτητική 

συνέχεια. Χαρακτηριστικές είναι οι δηλώσεις 
του βασικού τερματοφύλακα Αλέξανδρου 
Μπότου που είπε τα εξής: «Είμαστε όλοι μας 
στενοχωρημένοι κυρίως για τον τρόπο με τον 
οποίο ήρθε αυτό το 2-2 κόντρα στον Ατρόμητο 
Μεταμόρφωσης. Ένα παιχνίδι όπου βρεθήκαμε 
μέχρι το 45’ να προηγούμαστε με 2-0 και να ελέγχουμε τον ρυθμό του. 
Από δικά μας λάθη ήρθε η ισοφάριση και εκτιμώ ότι καθοριστική για 
την έκβαση του αγώνα, ήταν η τεράστια ευκαιρία που χάσαμε στο 60’ 
εμ το σκορ στο υπέρ μας 2-1. Πλέον το μυαλό και η προσοχή μας είναι 
αποκλειστικά στο επόμενο εξαιρετικά δύσκολο εκτός έδρας παιχνίδι 
που έρχεται κόντρα στον Χολαργό. Αντιμετωπίζουμε μία ιδιαίτερα 
ποιοτική και επικίνδυνη ομάδα. Οφείλουμε να είμαστε ανταγωνιστικοί. 
Θα παλέψουμε για το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα, που θα μας οπλίσει 
με καλή ψυχολογία και αυτοπεποίθηση.»

 Σε μία πολύ αξιόλογη μεταγραφή που προέρχεται από ανώτερες κατηγορίες, αλλά παράλ-
ληλα αφορά ποδοσφαιριστή που γνωρίζει άριστα πρόσωπα και καταστάσεις που αφορούν 
τον σύλλογο προχώρησε ο Κεραυνός Πετρούπολης. Ο λόγος για τον 22χρονο μεσοεπιθετι-
κό Διονύση Σαμαρά. Ο εν λόγω ποδοσφαιριστής αποτελεί προϊόν των πλούσιων ακαδημι-
ών του Κεραυνού Πετρούπολης, στον οποίο και γαλουχήθηκε ποδοσφαιρικά πριν ανοίξει τα 
φτερά του για άλλες Πολιτείες. Η συνέχεια τον βρήκε στις Ακαδημίες του Παναθηναϊκού, 
ενώ το καλοκαίρι του 2020 είχε συμμετάσχει στην προετοιμασία της ανδρικής ομάδας του 
«Τριφυλλιού» με προπονητή τον Πογιάτος. Στην συνέχεια πήρε μεταγραφή στον Άρη Πε-
τρούπολη, ενώ από το περασμένο καλοκαίρι μέχρι πρότινος αγωνιζόταν με την φανέλα του 
Ηφαίστου Περιστερίου. Στο καθαρά αγωνιστικό μέρος η προσοχή όλων έχει περιστραφεί 
στο επερχόμενο ντέρμπι με το Παγκράτι, όπου άπαντες ευελπιστούν σε ένα νικηφόρο ξεκί-
νημα στο 2-24. Ενδεικτικές είναι οι δηλώσεις του Τεχνικού Διευθυντή Παναγιώτη Δουγιέ-
κου στο «Αθλητικό Πνεύμα»: «Η προσοχή μας πλέον εστιάζεται αποκλειστικά στο καθοριστι-
κό ντέρμπι που μας περιμένει κόντρα στο Παγκράτι, Αντιμετωπίζουμε μία ιδιαίτερα ποιοτική 
και νεανική ομάδα, η οποία πέρυσι αγωνίστηκε στην Β’ Κατηγορία και μονίμως πρωταγωνι-
στεί. Έχουμε προετοιμαστεί κατάλληλα, ώστε να εμφανιστούμε όσο γίνεται πιο ανταγωνι-
στικοί και να παλέψουμε με τις πιθανότητες που μας αναλογούν για την νίκη. Έχουμε καλή 
ψυχολογία και θα επιχειρήσουμε την καλύτερη δυνατή εκκίνηση στο 2024.»

Ραγδαίες και συγκλονιστικές είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα 
στην τεχνική ηγεσία του ΠΑΟ Ρουφ. Προπονητής της «Αούστρια» είναι 
πλέον και με τη... βούλα είναι πλέον ο Νίκος Παπαρούνης, παίρνο-
ντας την σκυτάλη από τον Πέτρο Μαρινάκη! Ο έμπειρος κόουτς ανα-
κοινώθηκε με κάθε επισημότητα από την διοίκηση της Αούστρια κάτι 
που σημαίνει ότι θα κάνει ντεμπούτο στο εκτός έδρας ματς του Σαβ-
βάτου με τον Απόλλωνα Αθηνών Δάφνη. Αναλυτικά η ανακοίνωση 
«Νέος προπονητής του ΠΑΟ ΡΟΥΦ ο Νίκος Παπαρούνης! Η ομάδα μας 
βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την έναρξη της συ-
νεργασίας με τον προπονητή Νίκο Παπαρούνη, με τον οποίο επήλθε 
συμφωνία για την ανάληψη της τεχνικής ηγεσίας του Συλλόγου. Ο 
έμπειρος τεχνικός έχει ξεκινήσει την καριέρα του στους πάγκους 
του Πειραιά με την ομάδα της Οδηγήτριας, ακολούθησε η ΑΕ Περά-
ματος και ύστερα μεταπήδησε στα αθηναϊκά γήπεδα, όπου έχει μια 
αξιοσημείωτη πορεία. Δούλεψε κατά σειρά σε Θρίαμβο Χαϊδαρίου, 
ΑΕ Ηρακλείου, ΑΟ Χαϊδαρίου, Θύελλα Αγίου Δημητρίου και τελευταία 
στον Ολυμπιακό Ν. Λιοσίων, από τον οποίο αποχώρησε πρόσφατα. 
Ο κύριος Παπαρούνης είχε την πρώτη γνωριμία με τους παίκτες και 
έκανε την πρώτη του προπόνηση με τη φόρμα της Αούστρια σήμερα 
Τετάρτη (10/01). Κόουτς, καλωσόρισες στην αθλητική

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΉΣ       
Επέστρεψε ο Διονύσης Σαμαράς

ΠΑΟ ΡΟΥΦ   
Ανέλαβε ο Νίκος Παπαρούνης 
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 Ο Κώστας Αρζένης

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

E-SPORTTIME ΣΑΒΒΑTO 13 IΑΝOΥΑPIOΥ 2024




